



# 齐鲁大讲坛首进高校

## 陈洪妙讲金庸醉听众



本报讯(记者 师文静) 4日,第16期齐鲁大讲坛在山东大学中心校区科学会堂开讲。南开大学常务副校长、文学院院长陈洪以“品读金庸——金庸小说与文化传统”为题做了妙趣横生的演讲。山大科学会堂几百名学子与大讲坛会员听得如痴如醉。

这就是金庸武侠的魅力。齐鲁大讲坛开始前半个小时,山大科学会堂就迎来了无数学子,以及几十位大讲坛的铁杆“粉丝”,大家对于名家讲金庸充满期待。更有学子们提前准备了多个关于金庸小说的问题以便请教陈洪。

“来山东做讲演,荣莫大焉,首先我要说感谢。”陈洪说,由于他是山东人,来山东的高校做演讲,感到无比开心。陈洪对于金庸的品读,充满深意,其中古诗、对子也层出不穷,1小时40

分钟的演讲引发观众数次笑声。

作为在古代文学研究领域卓有成效的学者,陈洪对于金庸的评价可谓有理有据。鉴于金庸对海内外学术的影响,在读者心目中的地位,以及金庸小说对于当代电影和文学创作的影响,陈洪觉得有必要对金庸作品中的中国传统文化因子进行品读。

金庸的作品缘何伟大?因为金庸作品中深藏中国传统文化的精髓。陈洪通过对金庸《笑傲江湖》《射雕英雄传》《鹿鼎记》等作品的详细解读,通过具体的故事和人物详细解释了金庸作品的普世价值,并认为可以通过金庸作品来传播传统文化。

陈洪讲述金庸还注重与听众的互动。陈洪善于引导听众回忆金庸小说中的内容,他的每一次提问都能引起台下听众的兴趣。“守城小兵被顺手拿

来,轻松杀掉的细节在哪部金庸作品中?谁能说出金庸后期自己抄袭自己的细节……”对于读过金庸小说的听众来说这些问题都充满吸引力。

陈洪最后通过一首赠送金庸的诗来结束演讲,而由于听众的提问太多,陈洪不得不选择其中的要点进行解答,获得满堂喝彩。山东大学副校长陈炎的点评为陈洪的演讲相得益彰。

由于此次齐鲁大讲坛首次走进大学校园,受到了广大学子的欢迎。不少学子称齐鲁大讲坛定位于“搭建思想平台,共享精神财富”,希望能请更多行业更多领域的专家来做客。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科院、山东大学、齐鲁晚报联合主办,每月两期,坚持公益性原则,面向公众免费开放,敬请继续关注下期讲座。

## 传孙兴5日凌晨获释

### 经纪人:不方便确认

本报讯(记者 任磊) 莫少聪和孙兴吸毒一事闹得沸沸扬扬,在莫少聪获释后,4日记者获悉,孙兴将于5日凌晨获释。记者致电孙兴的经纪人振楠,他表示此事不方便确认,但近期会给各大媒体发一封信。

孙兴和莫少聪是同一天被抓的,莫少聪涉毒数量较少,已经于近日释放。

孙兴则因吸食和持有毒品,被北京朝阳分局依法行政拘留14日并多加5日,合并执行行政拘留19日。据悉,孙兴有长达5年的毒龄,有传闻称其将面临长达两年强制戒毒的处罚,但是此说法并未获得警方的证实。

4日,就孙兴是否将在5日凌晨获释一事,记者采访了孙兴的经纪人振楠。接通记者电话后,振楠语气显得比较轻松,他表示之前那么焦躁了,他不方便回应,但近期会给媒体发一封信,就孙兴吸毒一事给大众一个交代。

有传闻说,孙兴吸毒是为了给女友脱罪。一位与孙兴有过合作的演员曾说:“孙兴说自己吸毒5年,是为了给女友骆莉娜脱罪,因为他俩是2007年好上的,说吸毒5年就可以证明不是骆莉娜带他吸毒的。”

## 李成儒与侯角确已分手

### 经纪人称李成儒没什么可回应的

本报讯(记者 任磊) 近日,李成儒和女演员侯角分手一事引起媒体关注。4日,记者联系上了李成儒的经纪人李先生。面对记者的采访要求,李先生表示:没什么可回应的。

2007年,媒体拍到李成儒和侯角牵手散步的照片,当时两人非常恩爱,记者追问李成儒时,他毫不

回避地承认年轻女子是其新女友。

李成儒和侯角分手一事传出后,记者多次致电李成儒,但是其电话均处于关机状态,发短信也无人回应。4日,其经纪人李先生就二人分手一事回应称:“分手就分手呗,有什么回应的?目前他(李成儒)正在剧组拍戏,所以电话一直处于关机状态。”

## 不满角色戏份被删

## 吴秀波拒绝出席新剧发布会

本报讯(记者 任磊) 日前,吴秀波以档期不合为由拒绝参加新戏《天涯咫尺》的新闻发布会。据悉,该剧将于近期在安徽卫视播出,此举可能会导致发布会搁浅。

据悉,本来电视台打算将剧中的几位演员邀请到一起,共同回忆戏中的酸甜苦辣,而吴秀波却一反之前多部剧合作时的配合态度,以档期不合为由婉言拒绝出席活动。有知情者透露,

此举是因为剧中吴秀波的角色被删过多,几乎成了“打酱油”的角色而令他心生不快。

早前有报道称,吴秀波在档期冲突的情况下接下了这部戏,完全是出于对剧中黑帮老大这个角色的情有独钟,并且在出演时投入了很多精力,完全与他此前的付出不成正比。

4日,记者致电吴秀波本人,其电话一直无人接听。

## 学子期盼更多主题演讲

### 本报记者 师文静

名人名家的讲坛魅力就是大,齐鲁大讲坛首次走进山东大学就赢得了大学生们的认可和期待。

山大文学院一位大二学生告诉记者,学文学最需要的就是多接触好的文学评论家,多感受他们的思想,好的讲坛对于自己学术能力的提升是显而易见的,所以一听到齐鲁大讲坛走进校园,他们很激动,相约来听讲。

出人意料的是,齐鲁大讲坛也获得了山大教师的认可,在听众席上,记者

看到了几位来自山东大学广受同学们喜爱的教授的身影,他们也早早赶到聆听名家的讲座。齐鲁大讲坛的老听众吴明告诉记者,大讲坛走进校园是很好的形式,老听众们可以感受到年轻人的激情,“思想再加上激情,大家是越来越喜欢齐鲁大讲坛。”

不少学子称齐鲁大讲坛定位于“搭建思想平台,共享精神财富”就应该邀请更多行业更多领域的专家来做客,大家期待更多思想的交流与碰撞。



本版摄影 张中

# 怎样才能完全治好癫痫病?

## ——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证实:癫痫病虽为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

不规范,不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术祛根治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大家癫痫病患者特设的专门医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉如生命。从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家治疗负责。门诊患

者请带身份证,一寸照片两张;医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。门诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南)康复热线:0531-69980660/69980770 济南中医癫痫病医院 网址: jndxbyy.com